
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Nama Satuan Pendidikan         :   Mts. Alkhairaat Madinatul Ilmi Dolo 

Mata Pelajaran / Tema    :  Bahasa Arab 

Kelas/Semester                         :  VIII/2 

Materi Pokok    :  ( Olahragawan)  اللاعبون الرياضيون

Alokasi Waktu    :  3x 40 menit  

1.Tujuan Pembelajaran          

 a.Siswa dapat memahami dan menerapkan pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural)  

berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni budaya terkait 

fenomena dan kejadian tampak mata seputar judul pembelajaran tentang Olahragawan. 

b.Siswa dapat mengolah, menyaji dan menalar dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai, 

merangkai, memodifikasi dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, 

menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang 

semua dalam sudut pandang/teori seputar ruang lingkup judul olahragawan 

 

2. Langkah-Langkah kegiatan Pembelajaran 

    2.1. Alat  dan  Bahan 

    2.1.1. Alat: 

          -Spidol,papan tulis 

          -Laptop,Infocus 

          -Slide Prosentase 

  2.1.2. Bahan : 

 -Buku pegangan guru mata pelajaran Bahasa Arab Mts,Kementerian agama RI      -          

-Buku Paket Siswa 

          -Kamus Bahasa Arab  

-Buku Lks 

 2.2   Pertanyaan :                                                    

                                              ) يضرب, يجرى , يصفر ( , ......اللاعب سريعا.   أنظر  - 1                              

سجل , إقترب ( ) وقع ,          ...........اللاعب الهدف . -2                             

    مبارات , أخبار ,نتيجة (أحب أن أشاهد ........كرة القدم. )  -3  

 , الشوط (  الهدف ,النادىواحد ) –إنتهى......الثانى , والنتيجة ثلاثة  -4  

 ة من ........... ) المرمى, الهدف, الأرض( أنظر, الكرة قريب  -5  

2.3. Siswa berlatih praktik/mengerjakan tugas halaman buku  : 50,51,52,53,54,55   

2.4. Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok/individu 

2.5. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

     2.5.1. Kesimpulan Pembelajaran 

     -.Dalam pembelajaran ini lebih difokuskan seputar olahragawan .  

     - Struktur kalimat yang digunakan dalam pembelajaran kali ini lebih kepada   penggunaan    

kata    kerja bentuk sekarang (fiil Mudhari) +  Harfun Nawasib    

     2.5.2. Penilaian Pembelajaran 

  Sikap             : Observasi disaat pembelajaran 

Pengetahuan   : Tes Tertulis/lisan(uraian pilihan ganda) 

Ketrampilan    : produk praktek 

        

    Mengetahui                   Sigi,                       2020        

Kepala Madrasah                              Guru Mata Pelajaran    
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